SECCION TIPO EN ENSANCHE Y REFUERZO.

ESCALA : 1/50 DETALLE A

ESCALA : 1/40

VER DETALLE A

Carril 3,50 m Carril 3,50 m

-— 2% 2% ——

7722l el il
d PRk NNNNN
s

&5 %
e ieins SRR

5 0.4 4 R

Carretera Existente

IILLIL I AP

NNNNNNNNRNN

Explanada tipo E-1. Espesor = 0,60 m

L Zahorra Artificial. Espesor = 0,35 m

Riego de imprimacion. C60BF4 IMP

Terraplén Procedente
20 cm de Desbroce de la excavacion y/o prestamo.

MBC AC16 SURF S. Espesor = 0,05 m

Riego de adherencia. C60B3 TER
MBC AC16 SURF S. Espesor = 0,05 m

SECCION TIPO COMPLETA. SECCION COMPLETA, ENSANCHE Y REFUERZO
ESCALA : 1750 PKinicio PK fin Longitud
11+840 11+900 60

VER DETALLE A 15+600 15+880 280
26+290 26+370 80
31+230 314320 90

‘ Carril 3,50 m Carril 3,50 m
-— 2% 2% —u
grrrs S xxx§§< KL% L ki KL L
R R R S R S S e S e 55 e 55 5
R R e S S e S s S i 55 e 55 5
R R R R e S B G e e 55 e ol
R LRI 5 o

Carretera Existente

20 cm de Desbroce Terraplén Procedent =

de la excavacion y/o prestamo.

TXn

Dl PUTACION Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR; «oen "e,./_ EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N°DE PLANO: 4 DESIGNACION DEL PLANO: FECHA: JULIO 2017
A N S iy
7 ) . PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA SECCIONES TIPO
— ) @ _
DE BADAJOZ i de e R e— @ v Indicadas DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. e Dr FICON

Mantenimiento de Infraestructuras JUAN MORINO JIMENEZ B ANTONIO LASERNA ESCUDERO. won 1 oe 3




SECCION TIPO EN REFUERZO.
ESCALA : 1/50

Carril 3,50 m

Carril 3,50 m

-~ 2%

2% —w

L

Carretera Existente

SECCION TIPO EN MICROAGLOMERADO EN FRIO.

ESCALA : 1/50

Riego de adherencia. C60B3 TER =
MBC AC16 SUREF S. Espesor = 0,05 m

—~

SECCION TIPO EN REFUERZO
PK inicio PK fin Longitud

0+026 0+950 924

2+510 2+563 53

9+100 11+840 2740
11+900 12+325 425

13+807 14+700 893

15+567 15+600 33

15+880 18+100 2220
18+140 23+220 5080
23+650 24+100 450
244300 24+520 220
24+680 25+382 702
25+950 26+290 340
26+370 26+500 130
27+380 27+500 120
29+060 29+301 241
31+100 31+230 130
31+320 31+450 130
32+750 32+850 100
34+000 34+310 310
34+594 34+782 188

SECCION TIPO CON MICROAGLOMERADO

=

PKinicio PK fin Longitud
0+950 24510 1560
2+563 9+100 6537
23+220 23+650 430
24+520 24+680 160
Carril 3,50 m Carril 3,50 m 25+382 25+950 268
26+500 26+850 350
27+100 27+380 280
27+500 27+700 200

P -
e \ Carretera Existente T~ T~ 29+700 30550 850
e T~ 30+700 31+100 400
—~ - 31+450 324750 1300
MICROF 8 sup C60BP5SMIC 33+100 34+000 900
34+310 34+594 284
34+782 35+060 278
R e R s SR T e e I




DETALLE SANEO
ESCALA : 1/25

SANEOS
1 RSSO - PKinicio PK fin Longitud Carril Ancho
Profundidad 0,45m Carretera Existente 19+252 19+262 10 lzquierda 3,5
J 25+200 25+382 182 Izquierda 3,5
- 25+284 25+354 70 Derecha 3,5
26+653 26+700 47 Derecha 3,5
Grava cemento. Espesor = 0,40 m 29+785 29+817 32 lzquierda 3,5
Riego de curado. C60B3 CUR 31+863 31+900 37 Izq u?e rda 3,5
34+175 34+265 90 Izquierda 3,5
Riego de imprimacion. C60BF4 IMP
MBC AC16 SURF S. Espesor = 0,05 m
CUNETA REVESTIDA
Pki PKf Margen Longitud
DETALLE CUNETA REVESTIDA. 2+330 2+400 Derecha 70
ESCALA : 1/25 3+100 3+250 lzquierda 150
3+670 34750 Izquierda 80
4+220 4+250 Izquierda 30
4+210 4+250 Derecha 40
4+400 4+480 Derecha 80
4+700 5+000 Derecha 300
9+800 9+870 Derecha 70
11+500 11+650 Izquierda 150
19+180 19+280 Izquierda 100
21+540 21+620 Izquierda 80
22+790 224900 Izquierda 110
26+100 26+200 Derecha 100
26+370 26+600 Izquierda 230
26+600 26+700 Derecha 100
29+500 29+800 Izquierda 300
31+050 31+180 Izquierda 130
31+050 31+180 Derecha 130
33+300 33+400 Izquierda 100
HNE-20. Espesor 10cm 334300 | 33+400 | Derecha 100

=




4>A

SECCION A-A’

Direccion 5,10 8,40 8,50 8,50 8,60 4,90 Direccidén
Valle de la Serena \ \ \ \ \ Quintana de la Serena
————— —
| = = — —————
I N\ 7 [
TN AT
S _— -
R ;;7\ -
- o S S e S LY -
; 090 090 Estribo 1
Estribo 11 »@« Lo A »w« 090
Pila V Pila IV Pila III Pila II Pilal
ALZADO
ESCALA 1:150
5,13
| 7 O |
. N
o
[\
on
0“7
Demolicion de Postizo
Ver detalle 1
S
[«
“ / z
DETALLE 1. DEMOLICION DE POSTIZO
/ SIN ESCALA

ESCALA 1:40
Dl Pu ACION Area de F()mento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: \(\ge n i@ p/@ EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N° DE PLANO: DESIGNASIO’N DEL PLANO: , FECHA: JULIO 2017
I - ) A . PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.1 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS
S de Proyect - X N Indicadas >
erviclo de Froyectos y < i DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. . . " DE EDICION:
. - - r
DE BADA]OZ Mantenimiento de Infracstructuras O ANTONIO LASERNA ESCUDERO. woe 1 o 2 Rio Ortiga




| © ©
©
|
‘ I [~ 93m 210mm *‘ -
> ~— 280mm
| 900mm \ 1250mm

‘ VISTA POSTERIOR
ESCALA 1:20

Pernos de ancldje quimicos. //
v

19 mmscgun nota. ‘ / V . /<
\ ~
) [—=

=

— Relleno con resina segun tipo perno

\
140 i . o
/ / ///V/ / / Material base — Marcar profundidad de penetracién en campo.
/ 7 77 %0 7 7 7 7 7 7 0 0 0 z 7 777 g {

df

-
A\

[ Rellenar hueco entre placa y perno con resina.

580mm —

Acero S275 preparado a SA 2 1/2 protegido con 400micras pintura epoxi.
Nota: Todas la soldaduras y agujeros seran ejecutadas en taller.

Pernos de anclaje realizados con varilla roscada Hilti HIT-V M12 8.8 con resina de inyeccion HIT-HY 200 con 200mm de empotramiento
Acero galvanizado, instalado mediante Taladro a percusion, segiin ETA 11/0493 , con relleno de taladro mediante Set dindmico Hilti

PERNOS DE ANCLAJE QUIMICOS

SIN ESCALA
ALZADO LATERAL
ESCALA 1:100
O Area de FOmentO DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: \(\ge n iepl_s EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL FR()VF(’TO( ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N"DE PLANO: DFSVGN':'V()N DEL PLANO: , FECHA: JULIO 2017
DIPUTACION S PR )/; ® Indicadas PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.1 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS
Servicio de Proyectos y ; DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. . . N'DEEDICION
g
DE BADA]OZ Mantenimiento de Infraestructuras = f ANTONIO LASERNA ESCUDERO, o 2 o 2 Rio Ortiga




POSTE DE DOS SENALES

FLECHA DE DIRECCION SIN ESC :
_” - TABLA PARA FLECHAS DE DIRECCION SIN ESCALA COTASEN em —
SINESCALA - COTASENem - A TABLA PARA DOS SENALES EN UN POSTE
VARIABLE SENAL | SECCION CIMENTACION SERIE "1" SERIE "2"
| ARIABLE T TIPO SOPORTE | H E N 5 c SENAL | SERIE | SERIE | SECCION " . CIMENTACION
mm TIPO " X SOPORTE A B C
AUTOVIA 100X 50X 3 200 72 =0 50 80 155 120
/ \ AUTOVIA ];;] 0 100X 50X 3 200 n 50 50 80
4 CARRETERA N N
2 80X40X3 180 @ 60 50 70
= CON ARCEN CARRETERA 135 90
= 80X40X3 180 o) 50 50 7
. CARRETERA CON ARCEN 9% 9
80X40X2 150 52 50 50 60
SIN ARCEN CARRETERA 90 60
80X40X2 150 52 50 50 )
= SIN ARCEN 60 60
= NOTA : LA ALTURA (H) SERA IGUAL A 0.90 m SI ESTAN SITUADOS i
| EN ISLETAS REVESTIDAS
T W iz A - = DETALLE"I"
: © E % — — TABLA PARA UNA SENAL EN UN POSTE SINESCALA COTASEN mm
o § = SENAL CIMENTACION w
: L D X H E
™ TIPO A B C
"M“ M 200
v 175 120 180 A ” 80 50 9
i X AUTOVIA 2 —
POSTE DE UNA SENAL CARRETERA 150
D - j 135 % 120 A o) 65 40 0
SIN ESCALA COTAS EN mm ﬁ’%‘ CON ARCEN 250 =
T CARRETERA ) 150 5
L b - DETALLE "A" DETALLE "A" SN ARCEN 9 60 9 2,5«0 2 50 4 60
— [ - — SIN ESCALA COTAS EN mm
& / o 40 25
. W
a a \I\
45 6
—~ Y + + -
g
| L | j\
1 1 M-8
= B . = = = DETALLE DE SUJECION Y ENCAJE PERFIL DE ALUMINIO PARA
R DE LOS PERFILES DE ACERO SENALES DE TRONCO
N SIN ESCALA COTAS ENmm SIN ESCALA COTAS EN mm
PIEZA DE ANCLAJE
El % = % =l % « § « § Bl § POSTE DE 80 X 40 X2 /l/
A A A A A A /l/ E—
< 125
PLACA DE ANCLAIJE Y RIGIDIZADORES —
ESCALA 1/10 COTAS EN mm
ESQUEMA DE CARTEL CARTEL CON PERFILES DE ALUMINIO
SIN ESCALA COTAS EN om b
SIN ESCALA \I\ e %
. VARIABLE B L5050y . |
W " N | T ‘
T i i} [l ,
‘ R s . CIMENTACION Y ANCLAJE
° ° i T H T | SIN ESCALA
% I
¥ — Y Rl |
w I
2 4: — ) - I i 1 HM20 oy
E o ‘ e H ™
Ha A : = AN | Ly
o P — = |
° N iy | I
‘ " e 2 R- 2 15 Lu { 15
I I \\ T
1PN Us ! DETALLE "T" % = A 0
IPN 1 w
o v | 3us | s A I T
TABLA PARA CARTELES | { Au
I
- i f
SENAL 1 T
I
mwo | H | A | B | C H
_ HM-20 HM-20
JTOV! 200 300 70 160 H W
e TABLA PARA DIMENSIONADO DE SOPORTES Y PLACAS DE ANCLAJE DE CARTELES
E < CARRETERA 180 250 50 160 l CARTEL
- CON ARCEN . TIPO SOPORTE a b c d e f g (4] R A An AsL Asi
; E CARRETERA % (m) (m) (m) (mm) (mm)
g 3 150 100 50 160
2 2 SIN ARCEN ) R . .
S g S<om IPN - 160 266 340 63 1 075 175 550 20 5 4016 3016 4016 | 7016
2 2 e
NOTA : SIEL CARTEL SE SITUASE SOBRE LA CALZADA, LA ALTURA (H) { { { S>9m * IPN - 240 350 500 12 1,1 1 2,5 =50 30 100 10016 12016 10016 12016
NO ESTARA A MENOS DE 5.25 m ‘ f ] . d ‘

Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: ‘CONSULTOR: \(\Qen "E'r/_ EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: /’\‘ ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N° DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA JULIO 2017
DIPUTACION P o o - SIN ESCALA PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.2 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS _ _
DE BADA]OZ S yeelosy - & r B DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. alles N DE EDICION

Mantenimiento de Infraestructuras AN MOSINO IVENE? ANTONIO LASERNA ESCUDERO. - woe 1 o 15 Detalles




16.0

AUTOVIA M-5.3 VIA CON VM > 60 Km/h M-5.1
ESCALA 1:50 ESCALA 1:50
024, ,05
1. DE FRENTE 2. A LA DERECHA 3. DE FRENTE O A LA DERECHA 1. DE FRENTE 2. A LA DERECHA 3. DE FRENTE O A LA DERECHA 2.90
04,04 215 0.05
—F P b N
4 %5
N
o < -
0 [ e
a 0 N
5 3 h
[N
- T ]
~ 2 o
o ~ o
— 2 24— S
A f: n 7»;
Tl g g N
; 5
~ - 3 B
3 06 p3 T 3 ” o A
5 o] = a
N o 2 — a= 2.09m
0.35 N - i R VIAS CON VM < 60Km/h M-6.4 h= 1.60m
S SIN ESCALA s=1.23m 2
L D— S=4.19m ? a= 2.12m
S 0.11 -
- - -6. h= 4.00
FLECHA FIN DE CARRIL M-5.4 VIAS CON VM > 60Km/h M-6.3 e,
J .36 ESCALA 1:50 ESCALA 1:50 .
0.15 0.15 106 jo3 S= 1.585m 2
o o
< % 0.15 FLECHA DE RETORNO M-5.5
S=1.80m 2 S=2.3287m 2 S=3.30m 2 ESCALA 1:50
VIA CON VM < 60 Km/h M-5.2 1.20
ESCALA 1:50 ﬁ
1. DE FRENTE 2. A LA DERECHA 3. DE FRENTE O A LA DCHA. 4. A LA DCHA. O A LA IZQDA. 5. DE FRENTE, A LA DCHA. O A LA IZQDA. °
3 8 g
- - 3 F— —F L
L ® ® ]
v S S 5]
w0
B _ L _ -
wn 1 ] ~
S 3 S
—f +— —F 0.15 =)
5 1 n n Q@
S S s ©
—F s —F o
o S
- ~N —% ~ ~ J— ©
o S S S -
s a | - ® 1 i 3 =
v I v I
S S
o —F —F e
“ 0 0 0 ”
NS S = =5
~ ~
o o
| | S=1.43m ?
8
N - CEDA EL PASO M-6.5
8
0.15 0.15 S| o1s5)] 06 0.15 0.15 ESCALA 1:40
S=1.20m 2 S=1.5037m 2 S=2.175m 2 S=2.49m 2 S=3.15m 2
~ VIA CON VM < 60 Km/h M-7.2
0.2 0.2 VIA CON VM > 60 Km/h M-7.1 SIN ESCALA
SIN ESCALA
S=440m 2 S=420m 2 HITO KILOMETRICO . A. CIRCULACION EN DOBLE SENTIDO
A. CIRCULACION EN DOBLE SENTIDO
| — z 0
- 25 Lo a - VOQ - ﬁ%
- " ¢ \\
— 1 g
1> 2
2
A, B, C CIRCULACION EN SENTIDO UNICO . CIRCULACION EN SENTIDO UNICO
- - . 2!
SENAL TIPO | DIMENSIONES “on gIE%ION E | CIMENTACION (cm) B. DIVERGENTE , Ny B. DIVERGENTE Ry
§ (m/m) a [ b [ . 3 ok —3
1 40x60 80x40x2 40 50 | 60 | s0 — [ —— 1~ %
[ < < LKL
‘
1 : 1
2 2
C. CONVERGENTE 25 2 1@& C. CONVERGENTE Z 0
a 2 -0 g
< S <, s A oo
_h / —, T /4
2 2
DIPUTACION Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: \(\gen ’e,/s EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE N°DE "2”; DESIGN, \:'y(w DEL PLANO: ) FECHA: 1ULIO 2017
; " . A © : PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA . SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS ]
Servicio de Proyectos / X SIN ESCALA -
DE BADA]OZ b y Sy = - r DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. ’ 1 . N*DE EDICION;
Mantenimiento de Infraestructuras —— ANTONIO LASERNA ESCUDERO. woe 2 o 15 Detalles




PARA SEPARACION DE CARRILES NORMALES

PARA REGULACION DEL ADELANTAMIENTO

5.00

0.10
— e} %0.10
0.10

M-1.1 " VIAS CON VM > 100 km/h M-3.1 " VIAS CON VM > 100 km/h
12.00
. 5.00 . 12.00 . 5.00 ) v L L
| o
k|
M-1.2 . VIAS CON 60 km/h < VM < 100 km/h M-3.2 VIAS CON 60 km/h < VM < 100 km/h
3.50 9.00 3.50
. 3.50 . 9.00 . 3.50 . 9.00 . 3.50 ) L L L
1 - 1
3 0.10
— %0 b
0.10
M-1.3 " VIAS CON VM < 60 km/h M-3.3 " VIAS CON VM < 60 km/h
2.00 5.50 , 200 5.50 2.00 5.50 , 200 , 200, 550 , 200 5.50 , 200

I 1

PARA SEPARACION DE CARRILES REVERSIBLES

R
4

M-1.4 " VIA CON VM > 60 km/h

L 3.50 , Lso 3.50 , 150 3.50 L

M-1.5 " VIA CON VM.< 60 km/h

2.00 1.00 2.00 1.00 2.00 1.00 2.00 1.00 2.00

0.10
%0410
0.10

PARA SEPARACION DE CARRIL DE ENTRADA O DE SALIDA

M-1.6 EN VIA CON VM > 100 km/h

RN
RN
RN
RN
A
A
—r
—r
RN
RN
RN
RN
A
RN
0.40

PARA SEPARACION DE CARRIL ESPECIAL O DE ENTRADA O DE SALIDA

M-1.7 EN VIA CON VM < 100 km/h

,40 10 10 10 10 10 10 10 10 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 10

1

1

1

0.10
—— %0.10
0.10

PARA SEPARACION DE CARRILES EN EL MISMO SENTIDO

M-2.1

PARA SEPARACION DE SENTIDOS

M-2.2

CALZADA DE DOS O TRES CARRILES

M-2.3

CALZADA DE CUADRO O MAS CARRILES

0.10

0.10
0.10 min.

PARA SEPARACION DE CARRILES ESPECIALES O DE ENTRADA O SALIDA

M-2.4

PARA BORDE DE CALZADA

M-1.11 VIAS CON VM > 100 km/h (SOLO BORDE DERECHO)

RUGOSA CON BANDAS TRANSVERSALES DE 50x200x3mm (VANOS DE 10cm)

a = 0.4 EN VIA CON VM > 100 km/h
a = 0.3 EN VIA CON VM < 100 km/h

=

=

L L L L L L L L L L
FTTTTT TR T 4 ‘ ‘
o
EE EE =B BEE EE =S EE  E. o
el
PARA PREAVISO DE UNA BIFURCACION
M-1.8 M-1.12 VIA CON VM < 100 km/h Y ARCEN < 1.5m
, 1.0 10 10 10 1.0 10 10 10 10,10 10 10, 10 10 10 00 200 100, 200 100 200 100, 200 100, MARCAS TRANSVERSALES
FTTTTT T T Tl s R [
° = CONTINUA (STOP)
EH BEH BEH B BEH BE BE EE — — — — — M1
PARA PREAVISO DE MARCA CONTINUA O DE PELIGRO S
|
M-1.9 ~ VIA CON VM > 60 km/h
. 3.50 , 150 3.50 , 150 3.50 . M-2.5 " VIAS CON VM > 100 km/h (BORDE IZQUIERDO) DISCONTINUA (CEDA EL PASO)
W ‘ W 1 W - RUGOSA CON BANDAS TRANSVERSALES DE 50x200x3mm (VANOS DE 10cm) - M-4.2
3 3
M-1.10 " VIA CON VM.< 60 km/h
) 2.00 D1400 L 2.00 D1.00 L 2.00 D1.00 L 2.00 D1400 L 2.00 L M-2.6 - - - - - -
Tt Tt Tt 1T 1 .
3 3
NOTA: TODAS LAS COTAS EN Metros
DIPUTACION Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: (CONSULTOR; \(\gen 'e,/s EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: 7{ . ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE; N°DE PENE DESIGN \:'v(’w DEL PLANO: ) FECHA: L0 2017
, ‘ 1 A ® - SIN ESCALA PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA - SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS | _ _
DE BADA OZ Servicio de Proyectos y < —= ,>_< p DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. N" DE EDICION:
] Mantenimiento de Infracstructuras | L ' ANTONIO LASERNA ESCUDERO. woa 3 o 15 Detalles




SENALES DE ORIENTACION-PRESENALIZACION LATERALES

\ flecha £

T
R
H, %
o flecha f- 2
H ]
( dfm flccha f- 3 \
B H>
| flecha f1 |
R
T
a
b
flecha f- 4 x
SEPARACION ENTRE PALABRAS DE UNA MISMA LINEA
Hb 360 270 200
SEPARACION | 290 220 160
|
- III||||||| b
Hb— ALTURA MAXIMA DE LETRA flecha f; 5 ) III
SEPARACION ENTRE LINEAS DE TEXTOS
Hb 360 270 200
SEPARACION |2240 | 2180 |>140 h
Hb— ALTURA MAXIMA DE LETRA
SEPARACION ENTRE GRUPOS DE PALABRAS 1
< Z
Hb 360 270 200 2 o) POSTES
N &
<
SEPARACION | >360 | =270 | =200 5 u
N =4
g g
Hb— ALTURA MAXIMA DE LETRA & = B
DIMENSIONES EN ORLAS A
DISTANCIA ENTRE ORLA Y TEXTO
Hb A B R r
Hb 360 270 200 -
360 80 | 40 | 320 | 240 . . " FLECHAS TIPO f
SEPARACION 1 | 2240 |>180 |>140 = >
270 60 30 240 180 AUTOPISTA, AUTOVIA Y VIA RAPIDA MINIMO 3m | MINIMO 0.7m |  2.0m L =Hb ,CARTEL DE UNA LINEA
EPARACION 2 | > > > - )

S CIO 180 140 100 200 40 20 160 120 CARRETERA CONVENCIONAL CON ARCEN = 1.5m. | MINIMO 2.5m | MINIMO 0.5m | 1.8m L =0.8(17-0.15N) Hb, , CARTEL DE N LINEAS
Hb ALTURA MAXIMA DE LETRA Hb — ALTURA MAXIMA DE LETRA CARRETERA CONVENCIONAL CON ARCEN < 1.5m. | MINIMO Im | \iNiMO 0.5m | 1.5m COTAS EN MILIMETROS
SEPARACION 1 EN AUTOPISTAS, AUTOVIAS
Y VIAS RAPIDAS
SEPARACION 2 EN CARRETERAS CONVENCIONALES

Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: (\Qen e, EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N° DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA JULIO 2017
N ‘ ~ ~ 3
DIPUTACION Servicio de Provectos ; sm = DN SIN ESCALA PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.2 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS _ ]
DE BADA]OZ b y Sy ~ - r - DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. ; ll . N*DE EDICION;
Mantenimiento de Infraestructuras AN MOSINO IMENE? ANTONIO LASERNA ESCUDERO. woe 4 o 15 Detalles




BARRERA METALICA SIMPLE NIVEL DE CONTENCION N2.

55
POSTE TUBULAR 2,00 m.
ESCALA = I35 = = .
\‘,\ SECCION DE LA BARRERA
| ESCALA = 1:15
)
&
3 3 TORNILLOS M16*35 DE CABEZA HEXAGONAL, CALIDAD 5.8
—hx +3 ARANDELAS DE 4mm + 3 TUERCAS
TORNILLO M16*40 DE CABEZA REDONDA
Y CUELLO OVAL, CALIDAD 5.8 + ARANDELA RECTANGULAR
DE 55%40*5mm + ARANDELA 4mm + TUERCA
I - —F
120 £ |
< —
8 TORNILLOS M16*30 DE CABEZA REDONDA Y CUELLO OVAL, L F@ @T\
CALIDAD 5.8 + 8 ARANDELAS DE 4mm + 8 TUERCAS ') | \b
c I
T T T T \} N
|
| | | | (
| | = | | Q
<
| a18 oig | | o8 [ 2 TORNILLOS M10*40 DE CABEZA HEXAGONAL, CALIDAD 6.8 ?C“v
‘ ‘ ‘ ‘ +2 ARANDELAS CUADRADAS 40*40*5 + 2 ARANDELAS <
‘ - - - - ‘ ‘ - - ‘ RECTANGULARES 40%33*5 + 2 TUERCAS
| | |
| S5 | . | |
\ ! \ \ \
e = ]
|
‘ 218 ‘ ‘
| | | |
| | | |
/
\ \ [ \ / \
\ \ [ \ \
\ | [ \ |
| | | [ |
\ \ \ \ \
\ \ | [ L
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | \ ,
| | | \ TORNILLERIA
‘ ‘ ‘ ‘ ESCALA = 1:4
| | g | |
s | | | ‘ CABEZA REDONDA
g | | | M16x30 (Valla - valla)
| 4
| | | | et
| \ | \ <
| | | | z
| | | ‘ 30
| | | |
| | | |
[ } | } ARANDELA RECTANGULAR
‘ ‘ 55x40x5
\ | | | CABEZA REDONDA
| | | ‘ M16x40 (Valla - separador) 5
30
| | | | , o il
| | | \ H
| | b = —
——l——— ——\i—— i—{jl}— ! 40 55
i i Y JP R 55
| | S
s |
‘ ‘ ‘ 010 ARANDELA RECTANGULAR
o N || 40x33x5
f f | I‘ [ CABEZA HEXAGONAL 5
| | | i | M10x40 (Poster- conector) ﬁ
| | | ‘ 4
[ \ \ = M “ R
| | | = E N I
| | —E — 4@ _
| | | 40 3
[ | |
| | ‘
| | ARANDELA RECTANGULAR
40x40x5
| \ | CABEZA HEXAGONAL Ao
| | | M16x35 (Conector - separador) 5
| | | | ! 1
| | \ | = o,
\ \ \ [ <> < o
| | | | ‘
f 35 ) 40
Cotas en mm
O Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR cgenie, EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE N\ DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA: L0 2017
A N © = N 0
DIPUTACION Servicio de Proyectos ) £ ® VARIAS PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.2 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS |
DE BADA]OZ i yectos y T & = DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. N" DE EDICION:
Mantenimiento de Infraestructuras AN MOSINOIMENED Sl : ANTONIO LASERNA ESCUDERO. — won 5 on 15 Detalles




BARRERA METALICA SIMPLE NIVEL DE CONTENCION N2. DETALLE DE PIEZAS.
SECCION AA’
ESCALA =1:3 N 80 ‘fg
VALLA RECTA ESTANDAR
ESCALA = 1:10
N 2000 2,5 2000 2,5 |
CONECTOR C-132
ESCALA = 1:5
281,5;;),5
DETALLE A fﬂ;{:} 132
DETALLE A
- | 55 | - LN
635105
2 I I I
DETALLE B [ \ : ! \ < [
] »
| ol a8 | N |
o - N | | " |
*E = g | | | < |
] \ ! K \
D 431870 ~ ] | ’@’ | B |
E I | 218 | 18 |
| | |
TOPE FINAL DE BARRERA ESTANDAR (Abatimiento)
ESCALA = 1:10 BN
ALZADO | -
51 08 108 .
3 s SECCION | ‘
[ [ <A [ I I
= .
S ES R <= y
DETALLEA L= DETALLE B [
< _ _ P
SEPARADOR ESTANDAR
ESCALA =1:5
SECCION
ALZADO
90
334
PIEZA ANGULAR (abatimiento) - N 73
ESCALA = 1:10 . 7 T“—ST
108 108 T T T T T T T T T T | Bt
[ =] = ‘\ |
A \ ~—
L | | \ 017 017 | _R=20
7 \ % A — |
@4ffff@fﬁf\\ - | 018 n
DETALLE A = DETALLE B s B\ _| 2 3
A F 5 : e
:L/:/i/f\iiiix \ @% 28
N~ 2~ - | \
\ ) O R=6
S-S T e e e e e e —
v N T = T e ——————— —— —————————
] &
~_ - 1 54 50
<& ‘ 249
299
160 160 N
PLANTA
‘r rT—TrT 7/
P il
‘ LYy
‘ g
FEo)
| -
S
Cotas en mm
Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: \(\gen "s,./ ELINGENIERO CIVIL AUTOR DELPROVECTO: /] ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N°DE PLANO: Dl:SI(iN:CION DEL PLANO: i FECHA:
DlPUTAClON Sorvicio do Prove 77 )/; Qm /rfjj‘ VARIAS PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.2 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS _ JU]TIO o
DE BAD. A]OZ Vi yectosy oS - DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. Detall N* DE EDICION
Mantenimiento de Infraestructuras JUAN MONINO JIMENEZ ANTONIO LASERNA ESCUDERO. HOJA: 6 DE: 15 ctalles




BARRERA METALICA SIMPLE NIVEL DE CONTENCION N2. ABATIMIENTOS.

ALZADO FRONTAL
ESCALA = 1:50
Valla Valla
. Valla
i
I
7 i
2
— Tope Final
I I I i *‘ } I = |
I I I } } i I I
I I I I I I
[ Poste tubulares [ Poste tubulares || Poste Tubular __—7 l I — Poste tubulares —7| |~ Poste tubulares 1l
L=1500 L=1500 1 L=1500 I I L=1500 I I L=1500 I
. | I I I
[}
1 [l I
1 I
u
4000 1996 2070 1996 1996 1996 1996
1
POSTES SIN SEPARADOR
ALZADO PLANTA
ESCALA = 1:50
Separador estandar Separador estandar Separador estandar
Conector Conector Conector Tope final
y 4 ope fina
Poste Tubular Poste Tubular Poste Tubular E\isltg(;l(')ubuldr Poste Tubular Poste Tubular
L=1500 — L=1500 T~ L=1500

0 0 0 i —

valla Valla / Valla / Valla / Valla /

12052
Cotas en mm
o Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS; TITULO DEL PROYECTO. CLAVE. N?DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA: JULIO 2017
DIPUTACION Servio e Proyectoy i VARIAS PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.2 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS —
. y DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. . :
DEBADAJOZ | s b | o o7 5 Detlles




BARRERA METALICA SUPERPUESTA NIVEL DE CONTENCION H1. POSTE Y SECCION.

SECCION DE LA BARRERA

55 ESCALA = 1:15

POSTE TUBULAR 2,40 m.

ESCALA=1:5

2 TORNILLOS M16*35 DE CABEZA HEXAGONAL, CALIDAD 6.8
% +2 ARANDELAS 4 mm + 2 TUERCAS

|

8 TORNILLOS M16*30 DE CABEZA REDONDA Y CUELLO OVAL,
CALIDAD 5.8 + 8 ARANDELAS DE 4mm + 8 TUERCAS

2 TORNILLOS M16*40 DE CABEZA REDONDA
120 Y CUELLOS OVAL, CALIDAD 5.8 + 2 ARANDELAS RECTANGULARES
DE 55*40*5mm + 2 ARANDELAS DE 4mm + 2 TUERCAS 6 TORNILLOS M16*35 DE CABEZA HEXAGONAL, CALIDAD 5.8
A * 6 ARANDELAS DE 4mm + 6 TUERCAS

A\

8 TORNILLOS M16*30 DE CABEZA REDONDA 'Y CUELLO OVAL,
CALIDAD 5.8 + 8 ARANDELAS DE 4mm + 8 TUERCAS

71

+0
120075y

0L
+0
-50

750

TORNILLO M16*160 DE CABEZA HEXAGONAL, CALIDAD 6.8
+ ARANDELA DE 4 mm + TUERCA

7

=

2400

TORNILLERIA

ESCALA=1:4
ESCALA = 1:4

CABEZA REDONDA

M16x30 (Valla - valla)

@

#
i
i

1

CABEZA REDONDA Q&QNDELA RECTANGULAR

M16x40 (Valla - separador)

40

Hl

60

# 0
5 HOR
=

CABEZA HEXAGONAL

M16x160 (Poster- conector interior)

609
e e e e e e e  —— —— — — ——

A

£

3
S

CABEZA HEXAGONAL

M16x35 (Poste - separador)

£

3l

5

Cotas en mm

Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: «0°® Nie, EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE N°DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA
DIPUTACION nen - D v ) : .
& T (X) @ = VARIAS PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA - SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS
3

A
Servicio de Proyectos y — = X DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. N"DE EDICION

e . T £ ~ : .
DE BADA]OZ Mantenimiento de Infraestructuras JUAN MORINO JIMENEZ ANTONIO LASERNA ESCUDERO. S~—— HOJA: 8 DE. 1 5 Detalles




BARRERA METALICA SUPERPUESTA NIVEL DE CONTENCION H1. DETALLE DE PIEZAS.

=

SECCION AA’
ESCALA=1:3
Valla RECTA ESTANDAR 80 8 |
ESCALA = 1:10 ‘
N| 2000+2,5 | 2000+2,5 |
N
<A ‘ ‘
|
_ o CONECTOR C-132
DETALLE A 31{:} ESCALA = 1:5
DETALLE A 132
63,5:0,5
EIGD NN 2 4
" beTALLES 8 ‘ ‘
I I I
n | | | | - |
o ENE (? -D- | ’ |
J N N \ ohs e | RN \
o - N - | | - |
N 4318°Y n ° N ! ‘ ! N !
\ \ ] \
- \ @ \ s \
TOPE FINAL DE BARRERA ESTANDAR (Abatimiento) " \ o8 \ 18 \
ESCALA = 1:10 | | I
ALZADO o
UL L BN L B~ SECCION - B
] - |
7\@1 - BE<EE ‘ 400 ‘ ! ! I
N | | |
DETALLE A | N DETALLE B [
<> D
b, 4 B 27+
N A
TORNILLERIA
ESCALA =14
ESCALA =1:4
CABEZA REDONDA
PIEZA ANGULAR (abatimiento) M16x30 (Valla - valla) .
ESCALA = 1:10 H
-8
108 108 — JE—
-
<A |
AN
% 31 § S
b — ARANDELA RECTANGULAR
DETALLE A \/i/\ DETALLE j\ %GAEFV%A RpE?)ONDA 55x40x5 G
‘/ 77777 — X alla - separador,
,\\ /i/ifﬁ/Ti@»i\\ . " 5
- — p =y i
7 = — — — 1= —
S « 1 A
R el fDiH = E"C}i**
e — — — — @4\ e )
55
- S ’ /
A
‘ CABEZA HEXAGONAL
160 160 ! M16x160 (Poster- conector interior)
4
o M
= = 1
- =
P 160 i
CABEZA HEXAGONAL
M16x35 (Poste - separador)
4
o M
gE = 5
Mas Cotas en mm
DIPUTACION Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO! - CONSULTOR: \(\Qe" ier/,$ EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N°DE ”18”3 DESI(J\.iCIOV DEL PLANO: i FECHA: TULIO 2017
St de gt ) & 0 = VARIAS PROYECTO DE REFUERZ0.Y MEIORA DE DRENAJE EN C' BACI13 QUINTANA ' SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS |-
DE BADA]OZ Mantenimiento de Infraestructuras JUAN MORING JIVENEZ — = r ANTONIO LASERNA ESCUDERD, ” . v 9 oe 15 Detalles




+0
1200

ALZADO FRONTAL
ESCALA = 1:50

BARRERA METALICA SUPERPUESTA NIVEL DE CONTENCION H1. ABATIMIENTOS.

ABATIMIENTO EN TRES VALLAS

ABATIMIENTO CORTO EN DOS VALLAS

Valla Pieza angular
i N\ / Valla

T

= il I V] \
23 ——— Valla
" Valla -—.. Hals Tope Final
oo N
R A A R A A A R R R R A A e §§\§\S\E SR SONGNGS; e e = =
A R A A N A o N B B A A NS N R o, = = == = — =} R I A AT s —
il iR e vy e oy e Ve
‘ | | &» &»&&&»&&»&& & “&o‘&&&t‘&«r&& i S $ SINIRINANEN && t L NPNININONE
[ — "\ )
[~ Poste tubulares —7| [~ Poste tubulares || L Poste tubulares | Poste tubulares | I Poste tubulares /" ‘ [ Tope Final I I
i [=2400 1 1 1=2400 1 L=2400 0ol [=2400 1N [=2400 [ 1 I [
I | | | I ) il I |
U U U [ I u I [ I ‘ ‘\ Poste tubulares /" ‘
L [l [ I I 1 L=2400 [
U I I U
u [
')
Poste tubulares 7
L=2400
2375 1959 1959 ‘ 1956
2000 2000 2069 1996 1996 1996 1996 1996
1 1 f 1 1
POSTES SIN SEPARADOR
ALZADO PLANTA s
ESCALA = 1:50
Poste Tubular T‘//
‘ Tope final /
Separador estandar Separador estandar Separador estandar ‘
Conector Conector Conector /—% Tone il
Poste Tubular Poste Tubular Poste Tubular % le
=2400 II [=2400 ~a II L[=2400 ~a —
_ [l [ [ i

== — 7 = =

Valla _/

Valla__/ Valla // M M

Pieza angular

12052

NOTA
Los pares de apriete de la union atornilladas
son de 70+ 10Nm para los tornillos M16

Cotas en mm

DIRECTOR DEL PROYECTO!

DIPUT ACION Area de Fomento N, .

Servicio de Proyectos =4/
DE BADAJOZ | sincriminto e iesmcus A=

JUAN MONINO JIMENEZ

Txp
.

DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. N°DE EDICION:
ANTONIO LASERNA ESCUDERO, woin: 10 o 15 Detalles

CONSULTOR: «0° n ie,./ EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N° DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA: UL 2017
~ x 1
@&D VARIAS PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAIJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.2 SENALIZACION’ BALIZAMIENTO Y DEFENSAS
v




ALZADO FRONTAL

PROTECCION PARA MOTOCICLISTAS iNDICE DE SEGURIDAD |

ESCALA =1:30
B A
Valla | Valla | s
O @)
O 0]
. 5 aD aD [(@>] =
bR o] o)
b Lol
el <>
Pantalla Pantalla
4000
ALZADO PLANTA
ESCALA = 1:30
Separador estandar
Brazo ] ]
] [l
i o o
M
4000
TORNILLERIA
ESCALA =14
ARANDELA RECTANGULAR
CABEZA REDONDA 40x33x5
M16x30 (Valla - valla) . CABEZA HEXAGONAL 5
H M10x40 (Poster- conector) ﬁ
4 °,
o @ @ s O¢  -H ARANDELA RECTANGULAR
20 ji H = 55x40x5
@ﬂ:m H B P .
o il
ARANDELA RECTANGULAR
CABEZA REDONDA 4004065 - @ i -
M16x40 (Valla - separador) MCGA:SB(ECZA HEXAdG)ONAL 5
16x35 (Conector - separador)

—
&

#
o
=

40

Al

ﬂ j = {? | TH
b 35 H B 40

SECCION A-A’ DE LA BARRERA

ESCALA = 1:15

3 TORNILLOS M16*35 DE CABEZA HEXAGONAL
+ 3 ARANDELAS + 3 TUERCAS

SEPARADOR STANDAR

VALLA

8 TORNILLOS M16*40 DE CABEZA REDONDA
+ 8 ARANDELAS + 8 TUERCAS

TORNILLO M16*40 DE CABEZA REDONDA + ARANDELA
65x50x3 + ARANDELA + TUERCA + ARANDELA DE 100x40x50

BRAZO

+0
-50

700

4 TORNILLOS M16*40 DE CABEZA REDONDA
+4 ARANDELAS + 4 TUERCAS

TORNILLO M16*40 DE CABEZA REDONDA + ARANDELA
65x50x3 + ARANDELA + TUERCA

PANTALLA

SECCION B-B" DE LA BARRERA

ESCALA=1:15
3 TORNILLOS M16*35 DE CABEZA HEXAGONAL
+3 ARANDELAS + 3 TUERCAS
SEPARADOR STANDAR
VALLA
TORNILLO M16*40 DE CABEZA REDONDA + ARANDELA I y —f
65x50x3 + ARANDELA + TUERCA + ARANDELA DE 100x40x50 ! é é} |
|
| |
\ ! il
I } |
|
\ | /|
BRAZO I I oo
[ FQ
I | =+ S
I ! o |8
TORNILLO M16*40 DE CABEZA REDONDA + ARANDELA I ! 3

65x50x3 + ARANDELA + TUERCA

10,00°

PANTALLA

Long. min. 2000

Long. min. 2000

Cotas en mm

Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO!

DIPUTACION
DE BADAJOZ

Servicio de Proyectos y
Mantenimiento de Infraestructuras

JUAN MONINO JIMENEZ

CONSULTOR: aoeNie, ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO:
N 7

PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA

VARIAS DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA.

TXp

@
.

ANTONIO LASERNA ESCUDERO.

N*DE PLANO:

6.2
o 11 oe 15

CLAVE: DESIGNACION DEL PLANO:

SENALIZACI()N, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS
Detalles

FECHA
JULIO 2017

N DE EDICION:




PERFIL DE LA PANTALLA SPM

PROTECCION PARA MOTOCICLISTAS iNDICE DE SEGURIDAD |

ESCALA=1:3
BRAZO DE POSTE
ESCALA = 1:5
24
2
T 125
84
=/ M
%"’@
Espasor = 4 mm & 4L =
130
ALZADO DE LA PANTALLA (SPM)
ESCALA=1:75
160 2000 +2,5 2000 2,5 160
L 108 108 L /‘\/ 108 108 T
| |
T ‘ \ ) ‘ ‘
§

ARANDELA INFERIOR
(Por encima de la pantalla)
ESCALA =15

(D

175, 30 |175
A *#
65

Espesor =3 mm

ARANDELA SUPERIOR
(Por encima de la valla)
ESCALA =1:5

L 3 |, 3 | 35
4 + 7
L 100

Espesor =5 mm

DETALLE EXTREMO

ESCALA = 1:15

e

583
g 18
| | P R===
o of{(—+ ) —(—+ ) w1 @\ 4 TORNILLOS M 16x35 CABEZA HEXAGONAL
* & ‘ +4 ARANDELAS + 4 TUERCAS
2 GRAPAS ANGULARES 235x63x3
8 3
2 *
2 TORNILLOS M 16x90 CABEZA HEXAGONAL
‘ ‘ ‘ ‘ +2 ARANDELAS + 2 TUERCAS
T (- KK KK —H——f—H
o ‘ ‘ N N\ ‘ ‘ ~1
\ \i |
4320
Cotas en mm
Dl PUTACION Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: P Nie, EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PRO\'[CT% ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N° DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA: JULIO 2017
\ ¢ ~ . 2
— A — PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA 6.2 SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS
DE BADAJOZ Servielo de Proveclos 7 ad 2 xa _ VARIAS DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. > DE EDICION
] Mantenimiento de Infraestructuras ” ANTONIO LASERNA ESCUDERO. ~— HOJA: 1 2 DE. 1 5 Detalles

JUAN MONINO JIMENEZ




110 @ ~
| NN
N L

2 tornillos M18x70 DIN 933 Conector "> Q@
g

+ 2 arandelas DIN 125 superior

Perfil 140x100x4

Estribo

A

Estribo
Barrera metdljca Mosa-16. intermedio
Poste
o Estribo 140x100 2 Tornillos M18x70 DIN 933
2 - +2 arandelas DIN 125 o i
| Estribo inferior ¢
| Estribo su en'or/ - //
| -
— \ _— -
] 2 Tornillos M18X70 DIN 933 Estribo i -
| + arandelas DIN 125 ) intermedio ~_—
I Amortiguador -
‘ Conector intermedio
8 o Estribo 100x100 ‘ Amortiguador 160x80
| s ISOMETRICA FRONTAL Esbo inferir
| SIN ESCALA Perfil superior
2 Tornillos M18x40 DIN 933 (140x100x4)

+ 4 arandelas DIN 125
+ 2 tuercas DIN 934

Perfil 100x100x3 4 Arapdelas DIN 7989

| 2 Tornillos M16 4.8

] X
3 + 2 arandelas DIN 7989 ~ ﬁ
~ Conector inferior

|

Perfil intermedio

Pleting 50x20x280 (140x100x4)

/ / Perfil inferior (100x100x3)
T T
/ /

N
N

iy ey pecomion 2

DEFLEXION DINAMICA 0.50 m

i

N
\;
o

]EAS\EzﬁADIOIO LATERAL ACEROS DE CALIDAD S 355 JR, S275JRY S 235 JR

(UNE EN 10025) Y E 220 SEGUN COMPONENTES COTAS EN mm
TOLERANCIA: + 2%
TOLERANCIA ESPESOR: (- 0.5, + 0.50)

TRATAMIENTO ANTICORROSION: GALVANIZADO EN

CALIENTE POR INMERSION (SEGUN UNE EN ISO 1461) TOLERANCIA SOLDADURA: (- 1.2; + 0.50)

o Area de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO CONSULTOR: «oNie, EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYE("IEjd ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N°DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO FECHA JULIO 2017
[l o A = = N -
DIPUTACION | — riras 5O S ams P M A S o 3 | SNALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS |y




| 2500 |

w w 2500 w\ 2500 w\ 2500 w\
Conector Intermedio ~ .
Conector Superior
‘ Estribo Superior ‘ Conector Superior ‘ Estribo Intermedio ‘ Estribo Inferior
! ETE D ETE D NN ETE D ETED EXTT S NSNS
o H Bswibo lnferior | | | H H H
N Eﬁi\i E%}E\E Eﬁi\i R | Eﬁi\i Eﬁi\g
E=Ew | E=Ewa E=Ew s s N ==
Conector Inferior Estribo Inferior Conector Intermedio Conector Inferior Estribo Inferior
T [ IR
2 TORNILLOS DIN 933 M18x40
4 TORNILLOS DIN 933 M22x80 ‘ ‘ +4 ARANDELAS DIN 125 ‘
+4 ARANDELAS DIN 7989 +4 TUERCAS DIN 934
VISTA FRONTAL
ESCALA 1:50
| 2500 2500 2500 2500
2 TORNILLOS DIN 933 M16x60
+2 ARANDELAS DIN 7989
avn! T TYAT
swa \wfa ”
1 1 [o oo o 1 1 [0 oJo ]
| [o oo o] ‘ ‘ ‘ [o oo o]
VISTA EN PLANTA
ESCALA 1:50
| 2500 | 2500 | 2500 | 2500 |

4 TORNILLOS DIN 603 M20x120
+4 ARANDELAS DIN 125
+4 TUERCAS DIN 934

2 TORNILLOS DIN 933 M18x70
+2 ARANDELAS DIN 125

4 TORNILLOS DIN 603 M20x120
+4 ARANDELAS DIN 125
+4 TUERCAS DIN 934

4 TORNILLOS DIN 603 M20x120

+4 ARANDELAS DIN 125
+4 TUERCAS DIN 934

2 TORNILLOS DIN 933 M18x70
+2 ARANDELAS DIN 125

4 TORNILLOS DIN 603 M20x120

+4 ARANDELAS DIN 125
+4 TUERCAS DIN 934

Amortiguador

i
g

%

2 TORNILLOS DIN 933 M18x7
+2 ARANDELAS DIN 125

e
1<g#<
)\
UUWU \Q>§§§§
4 TORNILLOS DIN 603 M20x120

+4 ARANDELAS DIN 125

[

=i
%//et H

4 TORNILLOS DIN 603 M20x120

+4 ARANDELAS DIN 125
+4 TUERCAS DIN 934
+4 TUERCAS DIN 934
VISTA POSTERIOR
ESCALA 1:50
ACEROS DE CALIDAD S 355 JR, S275JRY S 235 JR
(UNE EN 10025) Y E 220 SEGUN COMPONENTES
) COTAS EN mm
TRATAMIENTO ANTICORROSION: GALVANIZADO EN
CALIENTE POR INMERSION (SEGUN UNE EN ISO 1461) TOLERANCIA: (- 0.50; + 0.50)
Dl PUTACION Arca de Fomento DIRECTOR DEL PROYECTO: N CONSULTOR: \(\ge n "e,/Q EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYELT:)yZL ) ESCALAS: TITULO DEL P{wvﬂ[('ro v CLAVE: N°DE m6w3 Dtslu\n\:l()k DEL PLANO. ] FECHA: JULIO 2017
Servicio de Provectos 7 }? ® 74 ‘A’i' VARIAS PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA . SENALIZ ACION’ BALIZAMIENTO Y DEFENSAS _
DE BADA]OZ yeclosy [ Z - [ DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. N°DE EDICION:
Mantenimiento de Infracstructuras AN MONINO SN E? ANTONIO LASERNA ESCUDERO, — won 14 o 15 Detalles




| 1250 2500 | 2500 | 2500 | 420 |
| | | .
N S N , ! ! A4
[ JT] |1 | ‘ ‘ I
S [ 1] [ 1] [ 1] D
! A b A A ‘ 44 ° Ver detalle 1
\ [ [T |1 ‘ ! [ 11 e
I ‘ \ Tw w9 / ‘ \ / ‘ \ A R
B 1 : A A A4 ‘ A A o
\ ‘ L] ] ] ‘ [T |
LB U R T R
|
| | | A
| |
‘ ‘ ‘ NOTA:
EL TRATAMIENTO DE LOS EXTREMOS
V0) 0O SE REALIZARA SEGUN LO ESTABLECIDO
ALZAD\J EXTREMU EN LA NORMA UNE-ENV 1317-4
ESCALA 1:30
‘L 720 ‘L
w\ 300 T 130 w\ T 110 w\ w\ 25 140 140 150
N
I — Ver Detalle 2 39 110
\ | - = *l* L 4l
—4 ———i———‘rffffj _ L = - ﬁ’; F /O?P
! i ‘ . 3
& =
Conector Final = 1 450 .
S Superior =3 e 1.3 N
@ o s DETALLE 2
Conector Final Intermedio ESCALA 1:10
| | 22.5° g
\ \ «
—— —_——— -t — “ § = S
| | R ° -
\ \ A) B
‘ &
g s | 300 | 320 ‘ ° 100 gl g
=l & 1 1 a o = 2
| o
— Pl | N
—— + et — - —— 1 2 g :# | ] ‘ —
& - |
- | ‘ e ||
Conector Final Inferior o -
‘ 4 120 SECCION A — A
2 { 250 { 320 I ESCALA 1:10
« | 1 ‘ 2
o
|
10 ! JE B gl
DETALLE 1
ESCALA 1:10

ACEROS DE CALIDAD S 355 JR, S275JRY S 235 JR
COTAS EN mm

(UNE EN 10025) Y E 220 SEGUN COMPONENTES

TOLERANCIA: (- 1; + 1)

TOLERANCIA ESPESOR: (- 0.5, + 0.50)

TOLERANCIA SOLDADURA: (- 1.2; + 0.50)|
TRATAMIENTO ANTICORROSION; GALVANIZADO EN
CALIENTE POR INMERSION (SEGUN UNE EN ISO 1461)

Arcade F DIRECTOR DEL PROYECTO CoNSULTOR: oenis, FLINGENIERO CIVIL AUTOR DELPROYECTO: /] ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO CLAVE N DE PLANO: DESIGNACION DFL PLANO FECHA
DIPUTACION rea de Fomento N, o ‘s i i " , ] 6.2 c . ULIO 2017
Serviio de Proyectos s wian & ® = 7%5 VARIAS PROYECTO DE REFUERZO Y MEIORA DE DRENAJE EN C.. BA-113 QUINTANA . SENALIZACION, BALIZAMIENTO Y DEFENSAS |
. Vs - r - DE LA SERENA A EX- POR VALLE DE LA SERENA. j . L El
DE BADA]OZ Mantenimiento de Infraestructuras JUAN MORINO JIMENEZ ANTONID Lt BscupRRe, wo: 15 oe 15 Detalles




DETALLE DE ACCESOS CON TUBO SALVACUENTAS CON PROTECCION

DETALLE A

Alzado Lateral
1,20 ‘

Detalle A |

DETALLE DE ACCESOS CON TUBO SALVACUENTAS SIN PROTECCION

Seccion Longitudinal

0,05, 0,35
i O

0,20 0,20 ‘
I f 0,15
3 { : T
0,10 2
i -1 I~ — 0600
i 0 05 i \ | ‘
0,20
,,,,,,,,,,,,,,,, 0,30 : 0,30
o T - \ 0.20
T T i
~— VARIABLE 0,35 .,
HORMIGON HM-20/20
\
30 —
0,20
_ 4010
T
DETALLE B
e —

1* Hilada rellena con HA-25

Cimentacion HA-25

Detalle B

Acero corrugado @16

Relleno trasdés con material
seleccionado

Murete de bloques de hormigon
prefabricado 40x20x20

R e

Tuberia Salvacuneta

T

Rejilla abatible acero con barras
macizas @12 (10x10 cm)

Relleno trasdos con material

seleccionado
A DIRECTOR DEL PROYECTO: CONSULTOR: genie, EL INGENIERO CIVIL AUTOR DEL PROYECTO: ESCALAS: TITULO DEL PROYECTO: CLAVE: N°DE PLANO: DESIGNACION DEL PLANO: FECHA:
DIPUTACION | ArcadeFomeno : S A 7 ACCESOS
17 A ® e — Sin Escala PROYECTO DE REFUERZO Y MEJORA DE DRENAJE EN C.P. BA-113 QUINTANA _
Servicio de Proyectos y € T ')_< r DE LA SERENA A EX-210 POR VALLE DE LA SERENA. 1 1 Detalles N° DE EDICION:
— HOJA: DE:

ANTONIO LASERNA ESCUDERO.

DE BADA]OZ Mantenimiento de Infraestructuras N . S
JUAN MONINO JIMENEZ




	Plano 4
	Plano 41
	Plano 42
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

